

TUV莱茵德国科隆总部接待金发科技一行

德国科隆2023年4月12日 /美通社/ -- 日前，国际独立第三方检测、检验和认证机构德国莱茵TUV集团（以下简称“TUV莱茵”）在德国科隆总部接待了金发科技股份有限公司（以下简称“金发科技”）总经理李南京、欧洲金发副总经理丁正亚、玩具行业行长助理王泽龙、可持续发展部营销经理廖梦圆等一行，并邀请他们参观了化学实验室。

TUV莱茵集团首席执行官富笔博士（Dr. Michael Fubi）、德国标准化学会认证中心（DIN CERTCO）执行董事Andreas Kock博士、LGA产品中央实验室部门经理Elke Heyer等会见。



金发科技一行拜访TUV莱茵德国科隆总部

会议上，双方就建立欧洲高品质再生料行业标准，以及可持续新材料、产品质量、工厂质量管理体系认证审核等合作事项进行了深入探讨，并就共同推动玩具行业可持续材料应用展开了富有成效的沟通。双方更就未来如何进一步深化合作广泛交流意见，以精准布局赋能全球创新链与产业链，为全球新材料产业生态体系提质增效。

富笔博士对金发科技一行前来拜访表示热烈欢迎：“很高兴有机会与中国合作伙伴再度以面对面的形式进行交流。作为世界第二大经济体，中国经济持续快速增长，在过去20年一直是全球经济增长的关键推动力。然而，中国可持续材料应用在全球新材料市场份额中的占比仍有较大上升空间。TUV莱茵将助力金发科技加大可持续材料研发力度，持续提升规范化、专业化管理水平，让更多高品质‘中国制造’走向世界。”

李南京表示：“作为全球品种最齐全的高分子新材料供应商，金发科技致力成为业界倍受推崇的全球最优秀的新材料企业。我们将可持续发展融入日常思维与行动，不断投入可持续材料的科技创新，提高产业链供应链自主可控，发展绿色低碳材料解决方案，核查塑料制品全生命周期碳足迹推动持续减排，力求实现企业、社会和谐发展。未来，我

们希望借助TUV莱茵的力量，提升我们新材料的可追溯性、安全性、质量以及绿色供应链管理水平和国际交流、国际合作和国际协同，看大势、明方向、谋长远，联动全球产业链上下游，为全球绿色、低碳、可持续发展做实质性贡献。”

Andreas Kock博士介绍了德国标准化学会认证中心的核心工作：“作为全球领先的技术服务商之一，TUV莱茵在可持续材料领域拥有丰富的行业经验、雄厚的技术实力和专业的团队。以DIN CERTCO为首的TUV莱茵专业团队，将助力金发科技减少环境中废塑料垃圾的产生量，废弃物集中优化处理，实现绿色低碳可循环发展。同时，借助我们的认证标识，客户和消费者可明确了解材料的生物基含量，获取可持续发展相关信息，监督企业履行社会责任。”

截至目前，TUV莱茵与金发科技已展开了多项合作，为其可降解塑料与塑料添加剂、改性塑料、无动力空气净化颗粒呼吸器、防护连衣裤、无纺布、化装棉等产品提供检测、检验和认证服务。本次会面进一步深化了TUV莱茵与金发科技的友好互信关系，展现了TUV莱茵坚守《可持续发展战略2025》和行业《环境和可持续发展指导原则》的信念。展望未来，TUV莱茵将继续为全球高新技术企业提供专业优质服务，促进全球企业与产业绿色低碳转型升级、绿色低碳生产生活方式形成、人与自然和谐共生现代化建设。

关于金发科技股份有限公司

金发科技股份有限公司是一家聚焦高性能新材料的科研、生产、销售和服务的国家级高科技民营上市公司。公司自创立30年来，坚持面向全球吸引优秀人才，以技术为核心，推动企业高质量发展，构建了以国家企业技术中心、国家工程实验室、国家重点实验室、国家先进高分子材料产业创新中心等四大国家级创新平台的自主创新体系，凝聚了近千名硕博组成的科研团队，申请国内外发明专利4,000多项，实现了全球化产业布局。

为实现“碳达峰、碳中和”目标，公司宣布了集团的碳战略，提出领先行业的绿色低碳环保材料解决方案，助力玩具等行业企业可持续发展目标实现。目前，随着“碳达峰、碳中和”与经济产业的深度融合，具备低碳属性的循环经济将成为主要受益产业之一，公司也将致力推动循环经济行业的技术进步、产业升级、产业链整合，提高行业整体技术创新水平。公司坚持绿色低碳循环发展，研发出高科技含量的环保产品，加强清洁生产与绿色供应链管理，推进塑料废弃物的循环高质化利用。为响应国家“2030碳达峰2060碳中和”目标，金发科技发布了碳战略与行动计划，与产业链上下游携手建立“碳”管理体系，按照相关标准核查塑料制品全生命周期碳足迹，推动持续减排。

关于德国莱茵TUV

德国莱茵TUV代表着安全与品质的保证，无论是商业还是生活领域，几乎无处不在。历经150多年的发展，德国莱茵TUV已成为全球领先的测试服务提供商，在50多个国家拥有20,000多名员工。德国莱茵TUV高素质的专家在世界各地进行技术系统和产品测试，支持科技和业务创新，培养各类专业人才，并根据国际标准提供管理体系认证。德国莱茵TUV，始终致力通过确保安全性和可持续性，为人类社会塑造美好未来。自2006年以来，德国莱茵TUV正式成为联合国全球契约成员，积极推动社会可持续性发展与创建公正廉洁的经营环境。

德国莱茵TUV大中华区员工超过4,000人，共有五大事业群：工业服务与信息安全、交通服务、产品服务、管理体系服务、培训与咨询服务。业务涉及能源行业、消费品行业、汽车行业、基本材料和投资产品、环保技术、贸易、建筑、铁路技术、IT行业、信息安全和数据保护、教育和医疗行业等。德国莱茵TUV向来以严谨高质量的测试认证服务著称，

从公正独

立的角度提供各项专业评估，为当地企业提供符合安全、质量以及环保的一站式解决方案。网站：www.tuv.com

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/193977.html>